
РЕШЕНИЕ № 04/10/18.1-326/2021
по результатам рассмотрения жалобы ООО «Шоноша-Лес» на нарушение

процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

Дата принятия решения: 06.08.2021                                                             г.
Москва

 

Комиссия ФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров в составе: <...>
(далее – Комиссия ФАС России),

при участии представителей:

– ООО «Шоноша-Лес»: <...>;

– ТО Министерства природных ресурсов и лесопромышленного
комплекса Архангельской области – управление лесничествами –
уведомлен надлежащим образом, представители на рассмотрение
жалобы не явились;

– ООО «РТС-тендер»: <...>,

рассмотрев посредством системы видео-конференц связи жалобу
ООО «Шоноша-Лес» на действия (бездействие) оператора электронной
площадки –
ООО «РТС-тендер» при организации и проведении аукциона на право
заключения договора купли-продажи лесных насаждений,
расположенных на землях лесного фонда, находящихся в
государственной собственности, в целях осуществления заготовки
древесины для обеспечения муниципальных нужд (извещение
№ 160621/26576022/03) в соответствии со статьей 18.1 Федерального
закона
от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите
конкуренции),

 

У С Т А Н О В И Л А:

 

В Федеральную антимонопольную службу поступила жалоба
ООО «Шоноша-лес» (далее – Заявитель) на действия (бездействие)
оператора электронной площадки – ООО «РТС-тендер» (далее –



Оператор) при организации
и проведении аукциона на право заключения договора купли-продажи
лесных насаждений, расположенных на землях лесного фонда,
находящихся
в государственной собственности, в целях осуществления заготовки
древесины
для обеспечения муниципальных нужд (извещение № 160621/26576022/03)
(далее – Аукцион; Жалоба).

Из Жалобы следует, что во время проведения Аукциона Оператором
не обеспечена бесперебойная работа электронной площадки
Оператора, расположенной по адресу в информационно-
телекоммуникационной сети «Интернет» www.rts-tender.ru (далее – сайт
Оператора).

Рассмотрев все представленные документы, а также выслушав
пояснения представителей Заявителя и Оператора, Комиссия ФАС
России установила следующее.

16.06.2021 в государственной информационной системе «Официальный
сайт» Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной
сети «Интернет» www.torgi.gov.ru (далее – официальный сайт) ТО
Министерства природных ресурсов и лесопромышленного комплекса
Архангельской области – управление лесничествами размещено
извещение о проведении Аукциона, согласно которому Аукцион
проводится на сайте Оператора, дата и время окончания срока приема
(подачи) заявок на участие в Аукционе – 19.07.2021 в 12:00, дата и время
проведения Аукциона – 27.07.2021 в 11:00.

Аукцион проводится в соответствии с Лесным кодексом Российской
Федерации.

Согласно доводу Жалобы Заявитель во время проведения Аукциона
зашел
в личный кабинет на сайте Оператора с использованием
квалифицированной электронной подписи, но ввиду технического сбоя
на сайте Оператора в карточке торговой процедуры не отображалось
окно, позволяющее подать очередное ценовое предложение. По мнению
Заявителя, в результате указанных действий Оператора Заявитель был
лишен возможности подачи лучшего ценового предложения
и, следовательно, победителем стал иной участник Аукциона, в
подтверждение указанного довода Заявителем в составе Жалобы
предоставлен скришот страницы сайта Оператора.

Согласно пункту 2.8.3 Регламента электронной площадки «РТС-тендер»
Имущественные торги, утвержденного приказом Генерального



директора
ООО «РТС-тендер» от 01.06.2021 № 29-П/21 (далее – Регламент),
Оператор обязан обеспечить работоспособность и функционирование
электронной площадки
в соответствии с Регламентом.

В соответствии с пояснениями представителя Оператора аппаратно-
программный комплекс сайта Оператора работал в штатном режиме,
сбоев в работе не было зафиксировано, что свидетельствует о
бесперебойной работе сайта Оператора.

Вместе с тем в составе Жалобы, а также на заседании Комиссии ФАС
России Заявителем не представлено доказательств,
свидетельствующих о наличии технического сбоя в работе электронной
площадки при проведении Аукциона.

На основании изложенного, Комиссия ФАС России приходит к выводу,
что довод Жалобы не находит своего подтверждения.

На основании изложенного в соответствии с частью 20 статьи 18.1
Закона
о защите конкуренции Комиссия ФАС России

  

Р Е Ш И Л А:

 

Признать жалобу ООО «Шоноша-Лес» на действия (бездействие)
оператора электронной площадки – ООО «РТС-тендер» при организации
и проведении аукциона на право заключения договора купли-продажи
лесных насаждений, расположенных на землях лесного фонда,
находящихся в государственной собственности, в целях осуществления
заготовки древесины для обеспечения муниципальных нужд (извещение
№ 160621/26576022/03) необоснованной.

Решение или предписание комиссии антимонопольного органа может
быть обжаловано в судебном порядке в течении трех месяцев со дня
принятия решения или выдачи предписания.


